



KOLEKTÍVNE VYJEDNÁVANIE NA ODVETVOVEJ ÚROVNI SA ROZBIEHA

V tomto roku bude Integrovaný odborový zväz (IOZ) na odvetvovej úrovni vyjednávať 2 nové dodatky k platným kolektívnym zmluvám vyššieho stupňa (KZVS) pre odvetvie stavebníctva a pre zamestnancov letiskových spoločností.

DODATOK KU KZVS STAVEBNÍCTVA

Pre rok 2023 preložil IOZ Zväzu stavebných podnikateľov Slovenska návrh dodatku KZVS na roky 2012-2024, predmetom ktorého je úprava mzdovej časti. IOZ požaduje rast tarifných miezd, zaviesť mzdové zvýhodnenia za prácu v sobotu a za prácu v nedeľu.

Návrh v časti zvýšenia mzdových taríf v prvom tarifnom stupni akceptuje sumu zvýšenia minimálnej mzdy na rok 2023 stanovenú Oznámením č. 300 MPSVaR SR o sume minimálnej mzdy. Tento mechanizmus bol zmluvnými stranami prijatý už v prvej KZVS uzatvorenej v roku 1992 a doposiaľ sa nemenil. Návrh mzdových taríf v ostatných tarifných stupňoch sa odvíja od nárastu mzdovej tarify v prvom tarifnom stupni a stupňov náročnosti práce.

Porovnanie medziročného nárastu mzdových taríf návrhu dodatku s predchádzajúcimi rokmi nie je možný nakoľko v rokoch 2020, 2021 a 2022 sa mzdové tarify v KZVS neupravovali. Na základe spoločných rokovaní so ZSPS počas uvedeného obdobia, odborový zväz a Sekcia stavebníctva IOZ akceptovali nepriaznivú ekonomickú situáciu stavebných spoločností vyvolanú najmä pandemiou Covid-19, nárastom cien stavebných materiálov a energií. Prioritou odborového zväzu boli ochrana zdravia zamestnancov a udržanie zamestnanosti. Zväz stavebných podnikateľov Slovenska predložil návrh neakceptoval. O návrhu dodatku budú sociálni partneri prvýkrát rokovať 29. marca 2023.

JE TU OPÄŤ ČAS – ROZHODNIME SA VČAS

2%

Z DANE PRE VÁS

Integrovaný odborový zväz opätovne splnil zákonom stanovené podmienky prijímateľa 2 % - ného podielu zaplatenej dane z príjmu za zdaňovacie obdobie roka 2022.

Každá fyzická osoba – daňovník, ktorá zaplatila daň z príjmov fyzických osôb za rok 2022 a nemá daňové a poisťné nedoplatky, môže poukázať 2 % svojej dane na Integrovaný odborový zväz.

TERMÍN NA PODANIE „VYHLÁSENIA O POUKÁZANÍ PODIELU ZAPLATENEJ DANE Z PRÍJMOV FYZICKEJ OSOBY ...“ (SPOLU S POTVRDENÍM O ZAPLATENÍ DANE) NA DAŇOVÝ ÚRAD JE 30.4.2023

Odvedme 2% dane odborom – odbory pomôžu nám, mne!

Tlačivá sú zverejnené TU <<<

Ďakujeme za podporu!

Podporme sami seba!

